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26 Nachwahl eines ordentlichen Mitglieds in den 
Rundfunkrat des Westdeutschen Rundfunk Köln 

Wahlvorschlag 
der Fraktion der CDU 
Drucksache 17/13082 

Hier ist keine Aussprache vorgesehen, und wir kom-
men zur Abstimmung.  

Wer stimmt dem Vorschlag zu? – Gibt es Enthaltun-
gen? – Nein. Gegenstimmen? – Auch nicht. Damit ist 
dieser Wahlvorschlag einstimmig angenommen. 

Ich rufe auf: 

27 Jahresbericht des Kontrollgremiums gemäß § 
23 VSG NRW (PKG) 

Unterrichtung 
durch das Kontrollgremium 
gemäß § 23 VSG NRW 
Drucksache 17/12881 

Eine Debatte ist nicht vorgesehen. Das Gremium 
kommt der jährlichen Berichtspflicht an das Plenum 
durch die Unterrichtung Drucksache 17/12881 nach, 
was ich hiermit feststelle. 

Ich rufe auf: 

28 In den Ausschüssen erledigte Anträge  

Übersicht 41 
gemäß § 82 Abs. 2 GO 
Drucksache 17/13151 

Die Übersicht 41 enthält acht Anträge, die von Ple-
num nach § 82 Abs. 2 Geschäftsordnung an die Aus-
schüsse zur abschließenden Erledigung überwiesen 
wurden. Die Beratungsverläufe und Abstimmungser-
gebnisse sind in der Übersicht ersichtlich. 

Ich lasse nun abstimmen über die Bestätigung der 
Übersicht 41. Wer stimmt ihr zu? – Wer stimmt dage-
gen? – Niemand. Enthaltungen? – Niemand. Damit 
sind die in Drucksache 17/13151 enthaltenen Be-
ratungsverläufe und Abstimmungsergebnisse 
der Ausschüsse einstimmig bestätigt. 

Ich rufe auf: 

29 Beschlüsse zu Petitionen 

Übersicht 17/44 

Gemäß § 97 Abs. 8 unserer Geschäftsordnung sind 
die Beschlüsse des Petitionsausschusses mindes-
tens vierteljährlich dem Landtag zur Bestätigung vor-
zulegen. Ihnen liegen mit der Übersicht 17/44 die 

Beschlüsse zu Petitionen vor, über deren Bestäti-
gung wir nun abstimmen.  

Hier ist keine Aussprache vorgesehen, und wir kom-
men gleich zur Abstimmung. Wer stimmt zu? – Gibt 
es Gegenstimmen? – Gibt es Enthaltungen? – Bei-
des ist nicht der Fall. Damit sind die Beschlüsse des 
Petitionsausschusses in Übersicht 17/44 einstim-
mig bestätigt. 

Damit sind wir am Ende unserer heutigen Sitzung. 
Meine sehr verehrten Damen und Herren, ich wün-
sche Ihnen einen angenehmen Abend. Wir treffen 
uns hier morgen um 10 Uhr in alter Frische wieder.  

Die Sitzung ist geschlossen. – Danke schön. 

Schluss: 22:13 Uhr 

_______________________________________ 

*) Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarprotokoll 
so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner.
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